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Prenom : TJon estimation . A/ eca+/ecA /AR Date .
1 Comparer oes mélanges en utilisant La proportionnalité
2 Reconnaltre Légalité de deux désignations pour un nowbre décimal
2 Multiplier un nombre décimal par 10, 100, 1000

4,5 | Diviser un nombre décimal par 10, 100, 1000

6 Construire un trinngle dont La Longueur des cdtés est donnée
7 Reconnaitre un triangle rectangle, isoctle ou équilatéral
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Pour remplir leurs bouteilles, Millie, Décimus et Figurine utilisent des verres de méme
contenance et des morceaux de sucre identiques.

- Millie met 4 verres d’eau et 6 morceaux de sucre.

- Décimus met 8 verres d’eau et 10 morceaux de sucre.

- Figurine met 12 verres d’eau et 20 morceaux de sucre.
a. L'eau de la bouteille de Millie est-elle plus, moins ou aussi sucrée que celle de la
blou’reille de Décimus 2

b. L'eau de la bouteille de Millie est-elle plus, moins ou aussi sucrée que celle de la
bouteille de Figurine ¢
|

c. Range les trois bouteilles de celle qui contient I'eau la moins sucrée a celle qui contient
I'eau la plus sucrée.
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a. 3 5estégala — .V/F d. 35estégala ——.V/F
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b. g est égal a B'V/F e. g est égal a 0,6. V/F
§ té I‘EVF f. 0.8esté I‘EVF
C.Besegoos./ . ,esegooS./
: 3 — Compléte. '
a. 6,65x10=......... d. 32,055x100=......... g9.08x......... =80
b. 0,4x10=......... e.0,06x1000=......... h. 5,605x ......... =5 605
c. 1,7x100=......... f. 45875x ......... =4587,5
. 4 - Calcule :
a. 6,65:10=......... c.560:10=......... e.32,0565:100=.........
b.04:10=......... d.1,7:100=......... f.6:1000 = .........
i 5 - Compléte. '
a. 45,875 ...... = 4,5875 b.70:...... =0,7 c.55:...... =0,055
| 6 - Construis un triangle. '

Les longueurs de ses cotés mesurent 9cm, 5cm et 8 cm. Utilise la regle
graduée et le compas.
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Indigue la lettre de chaque triangle (attention certains peuvent aller dans 2

catégories)
Triangle isocéle : .................. Triangle rectangle : ..................

Triangle équilatéral : ..................




